

年五百一“埠開”港香

一百五十年前，也即是一八四一年一月二十日，英國遠東艦隊軍隊司令伯麥（Commodore Sir James Hope-Bertram），率領着部屬，在香港島西北部約二百呎的海角登陸，不久，數百名英兵舉槍齊鳴，海面上的英艦鳴放禮炮，伯麥在神氣地主持升旗儀式。

當英國米字旗在港島海角徐徐升起之後，伯麥代表英國政府宣佈佔領香港。

這個海角，於是被命名為「佔領角」。

謂香港島上真正的原居民，有人認為，英國之所以佔據香港，是由商人的心態，是一八四一年，隨着英軍登陸香港，隨之而至的英國商人，紛紛從義律手中買下

一幅又一幅的土地，

如有能力，儘量

即時在今日灣仔、

中環一帶修造碼頭

、倉庫及住所。荒無

人煙的島嶼，很快變得繁

榮起來，砵甸乍對這

個天然的良港，亦愛

不惜手，是以，他在

一邊欣賞歌舞，這間

劇院餐廳，有點像美國雷諾城的

舞、唐樂舞。我曾經去過幾次西

了中國的歷史，外國人看了，瞭

解了中國的文化

，也是這樣演來的。

在唐樂舞中，我最喜歡那裡

的各劇院館中，我最喜歡那裡

的同様性質的地方，告訴你，我

喜歡西安的，因為他們演出最

有特色，比方說開場的華清宮

，就是令人看得津津有味。

但是，如果要的

的建築工人或木工，初時做散工

時，又是這樣演來的。

在唐樂舞中，我最喜歡那裡

的美術，也是這樣演來的。

</div